DPE CUONG ON TAP KIEM TRA GIUA Ki 2
MON: TOAN 10 - KET NOI TRI THUC

I. TRAC NGHIEM
Ciu 1: Tép xac dinh D cuahamsé y= 5 +12 la
x_
A. D=0]. B. D=[1;+0). C. D=(L;+x). D. D=R\{l}.

Cau 7:

Tap xac dinh D cta ham s y=+3x-1 1a
A. D=(0;+0). B. D=[0;+0). C. D:B;+ooj. D. Dze;mj.

\ £ X +3x+1khi x <1 ,
Cho ham so f(x):{—x+2 i xo ] . Tinh f(-2).

A. -1 B. 4. C. 7. D. 0.

Ham s6 y=x"—4x+11 dong bién trén khoang nio trong cic khoang sau day?

A. (=2;+0) B. (—o0;+0) C. (2;+x) D. (—x;2)

C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cia tham sé m dé ham sb y=x*-2(m+1)x—3 dong bién
trén khoang (4;2023)?A. 0 B.1 C.2 D.3

Parabol y=—x"+2x+3 c¢6 phuong trinh truc d6i xtmng 1a
A. x=-1. B. x=2. C.x=1. D. x=-2.

Cho ham s6 y =ax” +bx+c c6 bang bién thién dudi day. Pap an nao sau day 1a dung?

A, y=x"+2x-2. B. y=x"-2x-2. C.y=x"+3x-2. D. y=—x"-2x-2.

Bang bién thién ctia ham s& y = —x?+2x-1 la:
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Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cho ham s6 y = ax® + bx +¢ ¢6 d0 thi 14 parabol trong hinh v&. Khing dinh ndo sau day la ding?

-
U

A.a>0,6>0;¢>0. B.a>0;6<0;¢>0.C.a>0;5<0;¢c<0.D.a>0;5>0; c<0.

Gia tri nh6 nhét ctia ham sd y=x2 +2x+3 dat duoc tai

A, x=-2. B. x=-1. C. x=0. D. x=1.

Tim khing dinh dung trong cac khang dinh sau?

A. f(x)=3x"+2x-5 la tam thirc bac hai. B. f(x)=2x—-4 la tam thirc bac hai.

C. f(x)=3x"+2x-1 la tam thac bac hai.  D. f(x)=x*-x"+1 la tam thic bac hai.

Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x* —14x+20<0 13

A. S= (—00;2]u[5;+oo). B. §= (—00;2)u(5;+oo).
C. 5=(25). D. §=[2;5].
Bét phuong trinh (x —1)(x2 —T7x+ 6) >0 co6 tap nghiém S la:
A. 8 =(-o0;1]U[6;+0). B. S=[6;+x).
C. (6;+0). D. §=[6;+0)U{l}.
T4p nghiém cta bt phuong trinh x=2 > x+l la.
x+1 x-2
A. [—l;%}u(lﬂo). B. (—oo;—l)u(%ﬂj.

C. (—oo;—l)u[%ﬂj ) D. (—w;%} )

2 f—
Tap nghiém cua h¢ bat phuong trinh {x hr3<0 la

—-6x+12>0
A. (12). B. (1;4). C. (—0;1)U(3;40). D. (—o00;2)U(3;+0).
Tim tat c4 gia tri ciia tham s& m dé bat phuong trinh —x* +2x—m—1>0 v6 nghiém:
A. m>0. B. m<0. C. m<0. D. m>0.
Mot vecto phap tuyén ctia duong thang 2x—3y+6=0 14 :
A. n,=(2-3) B. n, =(2:3) C. n,=(32) D. n, =(-3;2)

Vecto nao dudi day 1a mot vecto chi phwong cia dudng thing di qua hai diém A(-3;2) va
B(1;4)?

A u =(-1;2). B. u, =(2:1). C. u, =(-2;6). D. u, =(L1).

Viét phuong trinh tham s6 ciia duong thing di qua 4(3;4) va ¢6 vecto chi phuong u = (3;-2)

A x=3+3t . B. x=3-06¢ . C. x=3+2t. D. x=3+3t.
y==2+4 y==2+4 y=4+3¢ y=4-2t

Duong thang di qua A4(-1;2), nhan n =(2;-4) lam vecto phap tuyén c6 phuong trinh 1a
A. x-2y-4=0. B. x+y+4=0. C. x-2y+5=0. D. —x+2y-4=0.



Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Trong mdt phang Oxy cho hai diém 4(1;-3), B(-2;5). Viét phuong trinh tong quat ctia dudng
thang di qua hai diém 4, B.

A. 8x+3y+1=0. B. 8x+3y-1=0.

C. -3x+8y-30=0. D. -3x+8y+30=0.

Cho ba diém A(1,-2),B(5-4),C(-1;4). Puong cao 44’ cla tam giac ABC c6 phuong trinh

A. 3x-4y+8=0 B. 3x-4y-11=0 C. -6x+8y+11=0 D.8+6y+13=0
Cho tam gidc 4BC véi 4(2;4); B(21); C(5:0). Trung tuyén CM di qua diém nao dudi day?
A. (14;%). B. (10;—%). C. (-7;-6). D. (-15).

Cho duong thang d :2x+3y+15=0vad,:x-2y-3=0. Khang dinh ndo sau ddy dang?

A.d vad, cit nhau va khong vudng goc voi nhau.

B. d, va d, song song voi nhau.

C. d, va d, trung nhau.

D. d, va d, vudng goc vé1 nhau.

Lap phuong trinh ciia duong thang A di qua giao diém cta hai duong thang d,:x+3y—-1=0,
d,:x=3y-5=0 va vudng goc v6i dudng thing d,:2x—y+7=0.

A. 3x+6y-5=0. B. 6x+12y-5=0.

C. 6x+12y+10=0. D. x+2y+10=0.

Cau 26: Goc giita hai duong thing a:3x—y+7=0 va b:x—3y-1=01a:
A. 30°. B. 90°. C. 60°. D. 45°.
Cau 27: Xac dinh tam va ban kinh cia duong tron (C):(x+ 1)2 +(y- 2)2 =9.
A. Tam 7(-1;2), ban kinh R=3. B. Tam /(-1;2), ban kinh R=9.
C. Tam /(1;-2), ban kinh R=3. D. Tam 7(1;-2), ban kinh R=9.
Cau 28: Phuong trinh duong tron c6 tim 7(1;2) va ban kinh R=5 la
A. X+ -2x-4y-20=0. B. X’ +1"+2x+4y+20=0.
C. x>+ +2x+4y-20=0. D. x*+)* -2x—4y+20=0.
II. TU LUAN

Céu 29: Lap bang bién thién va v& (P):y=x* +4x+3.

Cau 30:
Cau 31:

Cau 32:

2 J— J—
Xét dau biéu thue f(x)= 2x2—x41
2

Cho tam gidc ABC biét tryc tAm H (1;1) va phuong trinh canh AB:5x—2y +6 =0, phwong trinh
canh AC:4x+7y—21=0. Viét phuong trinh canh BC 1a
Viét phuong trinh duong tron (C) ¢6 tam 7(-1;2) va tiép xtc véi duong thang A:x-2y+7=0



